

**АРБИТРАЖНЫЙ СУД КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ****О П Р Е Д Е Л Е Н И Е**

о завершении процедуры реализации имущества гражданина

14 августа 2023 года**Дело № А33-26046/2022****Красноярск**

Резолютивная часть определения вынесена в судебном заседании 07 августа 2023 года.
В окончательной форме определение изготовлено 14 августа 2023 года.

Арбитражный суд Красноярского края в составе судьи Бескровной Н.С., рассмотрев в судебном заседании отчёт финансового управляющего по итогам процедуры реализации имущества гражданина, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества

в деле по заявлению Лысака Игоря Геннадьевича (06.04.1971 г.р., урож. г. Канск Красноярского края, ИНН 245006578380, СНИЛС 117-633-038 42, адрес регистрации: 663635, Красноярский край, Канский р-н, пос. Залесный, ул. Четвертая, д. 8, кв. 2) о признании себя банкротом,

в отсутствие лиц, участвующих в деле,
при составлении протокола судебного заседания секретарём судебного заседания Аруслановой А.А.,

установил:

Лысак Игорь Геннадьевич (далее - должник) 07.10.2022 обратился в Арбитражный суд Красноярского края с заявлением о своем банкротстве. По результатам рассмотрения обоснованности заявитель просит:

1. Признать его несостоятельным (банкротом) и ввести в отношении него процедуру реализации имущества.

2. Утвердить финансового управляющего из числа членов Саморегулируемой организации "Союз менеджеров и арбитражных управляющих" (109029, г. Москва, ул. Нижегородская, д. 32, корп. 15).

Решением от 14.11.2022 Лысака Игорь Геннадьевич признан несостоятельным (банкротом), в отношении него открыта процедура реализации имущества гражданина сроком до 14.05.2023. Финансовым управляющим имуществом должника утверждён Туголуков Рем Романович. Судебное заседание по рассмотрению отчёта финансового управляющего назначено на 11.05.2023.

Сообщение о признании должника банкротом опубликовано в газете «Коммерсантъ» от 26.11.2022 № 77234128725, размещено в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве 16.11.2022 за номером № 10102953.

Лица, участвующие в деле, извещённые надлежащим образом, в судебное заседание не явились. В соответствии со статьёй 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации судебное заседание проводится в отсутствие лиц, участвующих в деле.

Ко дню судебного заседания по системе электронной подачи документов «Мой Арбитр» от финансового управляющего поступили дополнительные документы, в том числе отчёт по результатам процедуры реализации имущества должника от 31.07.2023,

реестр требований кредиторов, анализ финансового состояния должника, а также иные документы. Кроме того от финансового управляющего поступило ходатайство о завершении процедуры реализации имущества гражданина в отношении должника, поскольку все мероприятия в рамках указанной процедуры завершены.

В соответствии со статьёй 66 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации представленные документы приобщены к материалам дела.

Возражения против завершения процедуры реализации имущества гражданина в отношении должника в материалы дела не поступили.

Исследовав представленные доказательства, арбитражный суд установил следующие обстоятельства, имеющие значение для дела.

Из отчёта финансового управляющего по результатам процедуры реализации имущества должника от 31.07.2023 следует, что в рамках указанной процедуры осуществлены следующие мероприятия.

Сообщение о признании должника банкротом опубликовано в газете «Коммерсантъ» от 26.11.2022 № 77234128725, размещено в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве 16.11.2022 за номером № 10102953.

Проведена опись имущества должника.

Имущества должника, подлежащего включению в конкурсную массу с целью последующей реализации, не выявлено.

Имущество должника не реализовывалось.

На основной счет должника поступили денежные средства в размере 170 770 рублей 23 копейки.

К третьим лицам требования о взыскании задолженности не предъявлялись.

Реестр требований кредиторов должника закрыт 26.01.2023.

В третью очередь реестра требований кредиторов должника включены требования на сумму 1 421 967 рублей 41 копейка. Требования кредиторов первой и второй очереди не заявлены.

Требования кредиторов удовлетворены на сумму 7 967 рублей 01 копейка.

Размер текущих обязательств должника составляет 10 633 рубля 11 копеек.

От финансового управляющего поступило ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника, поскольку все мероприятия в рамках указанной процедуры завершены. На наличие оснований для неприменения в отношении должника правил об освобождении от исполнения обязательств финансовым управляющим не указано.

Оценив представленные в материалы дела доказательства, арбитражный суд пришел к следующим выводам.

Согласно статье 32 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее - Закон о банкротстве) дела о банкротстве юридических лиц и граждан рассматриваются по правилам, предусмотренным Арбитражным процессуальным кодексом Российской Федерации, с особенностями, установленными Законом о банкротстве.

Согласно пункту 1 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчётов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчёт о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

В соответствии с пунктом 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве по итогам рассмотрения отчёта о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Из отчёта финансового управляющего следует, что имущества должника, подлежащего включению в конкурсную массу с целью последующей реализации, не выявлено. Иных способов пополнения конкурсной массы не установлено.

В третью очередь реестра требований кредиторов должника включены требования на сумму 1 421 967 рублей 41 копейка. Требования кредиторов первой и второй очереди не заявлены.

Требования кредиторов удовлетворены на сумму 7 967 рублей 01 копейка.

Размер текущих обязательств должника составляет 10 633 рубля 11 копеек.

При указанных обстоятельствах, учитывая выполнение финансовым управляющим всех возможных мероприятий в процедуре банкротства должника, процедура реализации имущества гражданина подлежит завершению.

С даты завершения процедуры реализации имущества наступают последствия, предусмотренные пунктом 3 статьи 213.28, статьей 213.30 Закона о банкротстве.

При этом, в силу пункта 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В пункте 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве освобождение гражданина от обязательств не допускается в случае, если:

- вступившим в законную силу судебным актом гражданин привлечен к уголовной или административной ответственности за неправомерные действия при банкротстве, преднамеренное или фиктивное банкротство при условии, что такие правонарушения совершены в данном деле о банкротстве гражданина;

- гражданин не предоставил необходимые сведения или предоставил заведомо недостоверные сведения финансовому управляющему или арбитражному суду, рассматривающему дело о банкротстве гражданина, и это обстоятельство установлено соответствующим судебным актом, принятым при рассмотрении дела о банкротстве гражданина;

- доказано, что при возникновении или исполнении обязательства, на котором конкурсный кредитор или уполномоченный орган основывал свое требование в деле о банкротстве гражданина, гражданин действовал незаконно, в том числе совершил мошенничество, злостно уклонился от погашения кредиторской задолженности, уклонился от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица, предоставил кредитору заведомо ложные сведения при получении кредита, скрыл или умышленно уничтожил имущество.

В этих случаях арбитражный суд в определении о завершении реализации имущества гражданина указывает на неприменение в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств либо выносит определение о неприменении в отношении гражданина правила об освобождении от исполнения обязательств, если эти случаи выявлены после завершения реализации имущества гражданина.

На наличие оснований для неприменения в отношении должника правил об освобождении от исполнения обязательств финансовым управляющим не указано.

Из анализа поступивших в материалы дела документов арбитражным судом соответствующих оснований также не усматривается.

При указанных обстоятельствах гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов.

В соответствии со статьей 20.6 Федерального закона № 127-ФЗ от 26.10.2002 «О несостоятельности (банкротстве)» арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве. Вознаграждение, выплачиваемое арбитражному управляющему в деле о банкротстве, состоит из фиксированной суммы и суммы процентов.

Согласно пункту 3 статьи 213.9 Закона о банкротстве вознаграждение финансовому управляющему выплачивается в размере фиксированной суммы и суммы процентов, установленных статьей 20.6 настоящего Федерального закона, с учётом особенностей, предусмотренных настоящей статьей. Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему одновременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве гражданина, независимо от срока, на который была введена каждая процедура.

В соответствии с пунктом 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве размер фиксированной суммы вознаграждения составляет для финансового управляющего двадцать пять тысяч рублей одновременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве. В силу пункта 2 статьи 20.6 Закона о банкротстве вознаграждение в деле о банкротстве выплачивается арбитражному управляющему за счет средств должника, если иное не предусмотрено Законом о банкротстве.

В силу положений пункта 19 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 13.10.2015 № 45 «О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в делах о несостоятельности (банкротстве) граждан», судебные расходы по делу о банкротстве должника, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, на опубликование сведений в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, и расходы на выплату вознаграждения финансовому управляющему относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди (пункт 1 статьи 59, пункт 4 статьи 213.7 и пункт 4 статьи 213.9 Закона о банкротстве).

На основании пунктов 124, 126 постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 05.06.1996 № 7 «Об утверждении Регламента арбитражных судов» в целях реализации положений статей 94, 106 - 110 Кодекса в каждом арбитражном суде открывается депозитный счёт. Выплата денежных средств, зачисленных на депозитный счёт, производится на основании судебного акта, принятого арбитражным судом.

С целью выплаты вознаграждения финансовому управляющему на депозитный счёт Арбитражного суда Красноярского края внесены денежные средства в сумме 25 000 рублей, что подтверждается чеком-ордером от 28.09.2022 (платежное поручение № 694850 от 28.09.2022).

Поскольку все мероприятия в рамках процедуры реализации имущества должника завершены, финансовому управляющему Туголукову Рему Романовичу с депозитного счёта арбитражного суда подлежат перечислению денежные средства в виде фиксированного вознаграждения за завершение мероприятий в рамках процедуры банкротства должника.

Настоящее определение выполнено в форме электронного документа, подписано усиленной квалифицированной электронной подписью судьи и считается направленным лицам, участвующим в деле, посредством его размещения в установленном порядке в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в режиме ограниченного доступа (код доступа -) (часть 2 статьи 184, статья 186 АПК РФ).

По ходатайству лиц, участвующих в деле, копии определения на бумажном носителе могут быть направлены им в пятидневный срок со дня поступления соответствующего

ходатайства заказным письмом с уведомлением о вручении или вручены им под расписку.

Руководствуясь статьёй 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, Арбитражный суд Красноярского края

ОПРЕДЕЛИЛ:

ходатайство финансового управляющего удовлетворить.

Завершить процедуру реализации имущества Лысака Игоря Геннадьевича (06.04.1971 г.р., урож. г. Канск Красноярского края, ИНН 245006578380, СНИЛС 117-633-038 42, адрес регистрации: 663635, Красноярский край, Канский р-н, пос. Залесный, ул. Четвертая, д. 8, кв. 2).

Финансовому отделу Арбитражного суда Красноярского края перечислить финансовому управляющему Туголукову Рему Романовичу вознаграждение в размере 25000 рублей за проведение процедуры реализации имущества за счет денежных средств, поступивших на депозитный счет Арбитражного суда Красноярского края чеку-ордеру от 28.09.2022 (платежное поручение № 694850 от 28.09.2022).

Настоящее определение может быть обжаловано в Третий арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Красноярского края.

Судья

Н.С. Бескровная

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Казначейство России

Дата 06.03.2023 0:46:00

Кому выдана Бескровная Наталья Станиславовна